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Seccion 1. CUESTIONES

. Obtén razonadamente la descomposicion de la suma deadoadtabla ANOVA) corres-
pondiente a un modelo con dos factores cruzados sin intéracc

. Describe el método de regresion en componentes priesigabmparalo su sesgo y varianza
con los del estimador MCO vy, a la luz de las expresiones quengbs, indican cuando es
particularmente adecuado su uso.

. Obtén la varianza del error de prediccion cuando se ensplemdeloy = X8+ € para
obtener predicciones de la variable

. Demuestra, especificando los supuestos requeridosngaeestimacion por minimos cua-
drados ordinarios del modelo linedl = X 3 + € se verifica:

SSE
~ XN—p

0-2
. Describe y compara los efectos derivados de estimar ebulelm lineal:

a) Con mas regresores de los necesarios.
b) Omitiendo alguno de los regresores que hubieran sido agcss



